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OBEC GYŇOV 

Čanianska 124/3, 044 14  Gyňov 

 

Zápisnica zo zasadnutia obecného zastupiteľstva  

konaného dňa 14.10.2025 o 16.30 hod. na Obecnom úrade Gyňov 

 

Prítomní: 

 

Starostka obce:  Mgr. Denisa Vargová, MBA. 

Poslanci: Ing. Peter Šoltés, Radovan Rozsnyoi, Martin Schmucer, Mgr. Katarína 

Timková, Erik Dudik 

 

Ďalší prítomní:  PhDr. Ing. Marcela Jokeľová, hlavná kontrolórka obce, 

   Ing. Jarmila  Augustínová, zamestnankyňa obce,  

   Marcela Andrejkovičová, zamestnankyňa obce, 

Verejnosť:  podľa prezenčnej listiny 

 

1. Otvorenie zasadnutia obecného zastupiteľstva 

2. Určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice 

3. Schválenie programu zasadnutia obecného zastupiteľstva 

4. Kontrola prijatých uznesení 

5. Vyhodnotenie pripomienok k návrhu rozpočtu na roky 2026 – 2028 

6. Návrh viacročného rozpočtu Obce Gyňov na roky 2026 – 2028, odborné stanovisko hlavnej 

kontrolórky k návrhu rozpočtu Obce Gyňov na rok 2026 

7. Správa nezávislého audítora k Individuálnej výročnej správe za rok 2024 

8. Individuálna výročná správa obce Gyňov za rok 2024 

9. Informácia o poplatku za komunálne odpady a drobné stavebné odpady 2025, a informácia 

o čipovani odpadových nádob 

10. Informácia k úveru k prácam naviac pri realizácií projektu „Rozšírenie kapacity MŠ Gyňov“ 

11. Informácia k prácam pri realizácií projektu „Rozšírenie kapacity MŠ Gyňov“ 

12. Zaradenie obce do členstva a územia verejno – súkromného partnerstva MAS HORNÁD – 

SLANSKÉ VRCHY, o.z. pre SP SPP 2023 - 2027 

13. Informácia o návšteve na mieste z RP PPA Košice pre projekt „Záchytné parkovisko“ 

14. Rôzne 

15. Diskusia 

16. Prijatie uznesení 

17. Záver 

                                         

Bod č. 1 

Otvorenie zasadnutia 

V zmysle pozvánky zasadnutie obecného zastupiteľstva v Gyňove otvorila starostka obce o 16:30 

hod. privítaním poslancov a prítomných hostí.  

Pozvánka na dnešné zasadnutie bola poslancom doručená spolu s materiálmi. Pozvánka bola 

zverejnená. Prítomní sú 5 poslanci. Sme uznášania schopní, môžeme začať.   

 

Bod 2 a 3 

Schválenie programu, určenie zapisovateľa, overovateľov zápisnice a navrhovateľa uznesení 

 

Starostka obce konštatovala  uznášaniaschopnosť  obecného  zastupiteľstva a nasledovalo  

schválenie programu. 
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V zmysle rokovacieho poriadku otváram diskusiu. Má niekto návrh na vypustenie bodov návrhu 

programu zasadnutia, ktorý bol v zmysle § 12 ods. 4 zákona SNR č.369/1990 Zb. o obecnom 

zriadení v z. n. p. zverejnený? Na prijatie uznesenia o vypustení bodov návrhu programu zasadnutia 

v poradí v akom boli predložené je potrebná nadpolovičná väčšina hlasov všetkých poslancov (3).  

Starostka obce konštatovala, že nikto nepredložil návrh na vypustenie bodov programu zasadnutia.   

 

Ak nie sú návrhy na vypustenie bodov návrhu programu zasadnutia, dávam hlasovať o bodoch 

návrhu programu zasadnutia. Na prijatie uznesenia o bodoch návrhu programu zasadnutia je 

potrebná nadpolovičná väčšina hlasov všetkých poslancov (3).  

 

Starostka obce dala hlasovať o bodoch návrhu programu zasadnutia obecného zastupiteľstva. 

 

Obecné zastupiteľstvo Obce Gyňov  
 

s ch v a ľ u j e 
 

program. 

 

Hlasovanie:    

Za: 4 Radovan Rozsnyoi, Martin Schmucer, Ing. Peter 

Šoltés, Mgr. Katarína Timková, 

Proti:   

Zdržal sa:   

Neprítomní: 1 Erik Dudrik 

Poslanci návrh uznesením schválili. 

 

Má niekto návrh na doplnenie bodov návrhu programu zasadnutia? Na prijatie uznesenia o doplnení 

bodov návrhu programu zasadnutia je potrebná nadpolovičná väčšina hlasov všetkých poslancov 

(3).  

 

Starostka obce predložila návrh na doplnenie bodov programu zasadnutia v bode č. 5 Rozpočtové 

opatrenie č. 6 a v bode č. 15. Návrh plánu kontrolnej činnosti hlavnej kontrolórky na november/2025 

až apríl/ 2026 

 

Starostka obce dala hlasovať o schválení doplneného programu zasadnutia obecného zastupiteľstva, 

pričom na prijatie tohto uznesenia je potrebná nadpolovičná väčšina prítomných poslancov (3). 

Program zasadnutia: 

1. Otvorenie zasadnutia obecného zastupiteľstva 

2. Určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice 

3. Schválenie programu zasadnutia obecného zastupiteľstva 

4. Kontrola prijatých uznesení 

5. Rozpočtové opatrenie č. 6 

6. Vyhodnotenie pripomienok k návrhu rozpočtu na roky 2026 – 2028 

7. Návrh viacročného rozpočtu Obce Gyňov na roky 2026 – 2028, odborné stanovisko hlavnej 

kontrolórky k návrhu rozpočtu Obce Gyňov na rok 2026 

8. Správa nezávislého audítora k Individuálnej výročnej správe za rok 2024 

9. Individuálna výročná správa obce Gyňov za rok 2024 

10. Informácia o poplatku za komunálne odpady a drobné stavebné odpady 2025, a informácia 

o čipovani odpadových nádob 

11. Informácia k úveru k prácam naviac pri realizácií projektu „Rozšírenie kapacity MŠ Gyňov“ 

12. Informácia k prácam pri realizácií projektu „Rozšírenie kapacity MŠ Gyňov“ 

13. Zaradenie obce do členstva a územia verejno – súkromného partnerstva MAS HORNÁD – 

SLANSKÉ VRCHY, o.z. pre SP SPP 2023 - 2027 

14. Informácia o návšteve na mieste z RP PPA Košice pre projekt „Záchytné parkovisko“ 
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15. Návrh plánu kontrolnej činnosti hlavnej kontrolórky na november/2025 až apríl/ 2026 

16. Rôzne 

17. Diskusia 

18. Prijatie uznesení 

19. Záver 

 

Obecné zastupiteľstvo Obce Gyňov  
 

s ch v a ľ u j e 
 

doplnený program. 

 

Hlasovanie:    

Za: 5 Radovan Rozsnyoi, Martin Schmucer, Ing. Peter 

Šoltés, Mgr. Katarína Timková, Erik Dudrik 

Proti:   

Zdržal sa:   

Neprítomní:   

Poslanci návrh uznesením schválili. 

 

Návrhy uznesení boli poslancom predložené spolu s materiálmi. Návrhy prednáša navrhovateľ. 

Návrh na zmenu návrhu uznesenia predkladajú poslanci písomne, pričom musia byť opatrené 

podpisom predkladateľa. Navrhovateľ pred hlasovaním zrekapituluje postupnosť návrhov, 

o ktorých sa bude hlasovať. Za navrhovateľa určila starostka Ing. Petra Šoltésa. 

 

Počas bodu rôzne a záver nie je možné prijímať schvaľovacie uznesenia, t. j. obecné zastupiteľstvo 

sa uznáša iba výrokom „berie na vedomie“.  

 

Za zapisovateľku zo zasadnutia obecného zastupiteľstva starostka určila Ing. Jarmilu Augustínovú, 

za overovateľov: Mgr. Katarína Timková a Ing. Peter Šoltés.  
 

Bod 4  

Kontrola prijatých uznesení 

 

Starostka oboznámila poslancov s plnením uznesení z predchádzajúceho zasadnutia (26.08.2025). 

Uznesenie č. 215 – Preloženie tepelného čerpadla Nordis na streche obecného úradu. Preloženie 

tepelného čerpadla je naplánované na 16.10.2025. 

 

Starostka obce dala hlasovať o návrhu uznesenia: 

 

Obecné zastupiteľstvo Obce Gyňov: 
 

b e r i e   n a    v e d o m i e 

 

kontrolu plnenia uznesení z posledného zasadnutia OZ. 

 

 

Hlasovanie:    

Za: 5 Radovan Rozsnyoi, Martin Schmucer, Ing. Peter 

Šoltés, Mgr. Katarína Timková, Erik Dudrik 

Proti:   

Zdržal sa:   

Neprítomní:   

Poslanci návrh uznesením berú na vedomie. 
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Bod 5  

Rozpočtové opatrenie č. 6 

 

Marcela Andrejkovičová prečítala Rozpočtové opatrenie č. 6. Oboznámila prítomných s potrebou 

presunu medzi jednotlivými položkami. Vyzvala prítomných aby položili otázky k prečítanému 

rozpočtovému opatreniu, keďže nikto nepoložil otázku, pristúpilo sa k hlasovaniu. 

 

Starostka obce dala hlasovať o návrhu uznesenia: 

 

Obecné zastupiteľstvo Obce Gyňov: 
 

s ch v a ľ u j e 

 

Rozpočtové opatrenie č. 6. 

 

Hlasovanie:    

Za: 5 Radovan Rozsnyoi, Martin Schmucer, Ing. Peter 

Šoltés, Mgr. Katarína Timková, Erik Dudrik 

Proti:   

Zdržal sa:   

Neprítomní:   

Poslanci návrh uznesením schválili. 

 

 

Bod  6 

Vyhodnotenie pripomienok k návrhu rozpočtu na roky 2026 – 2028 

 

Mgr. Denisa Vargová uviedla, že návrh rozpočtu bol zaslaný  poslancom vopred pred zasadnutím 

OZ. Návrh rozpočtu spolu s oznámením k návrhu viacročného rozpočtu obce na roky 2026 - 2028 

boli zverejnené na obecnej tabuli a stránke obce dňa 23.09.2025. Starostka prečítala Vyhodnotenie 

pripomienok k návrhu viacročného rozpočtu Obce Gyňov na roky 2026 - 2028. Oboznámila 

poslancov, že k rozpočtu neboli žiadne pripomienky zo strany občanov. Uviedla, že k citovanému 

návrhu rozpočtu mohli fyzické a právnické osoby uplatniť pripomienku do 08.10.2025. V určenom 

termíne neboli Obecnému úradu v Gyňove doručené žiadne pripomienky. 

 

Starostka obce dala hlasovať o návrhu uznesenia: 

 

Obecné zastupiteľstvo Obce Gyňov:  

 

p r e r o k o v a l o 

 

Vyhodnotenie pripomienok k návrhu rozpočtu obce na roky 2026 - 2028. 

 

 

 

Hlasovanie:    

Za: 5 Radovan Rozsnyoi, Martin Schmucer, Ing. Peter 

Šoltés, Mgr. Katarína Timková, Erik Dudrik 

Proti:   

Zdržal sa:   

Neprítomní:   

Poslanci návrh prerokovali. 
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Bod 7 

Návrh viacročného rozpočtu Obce Gyňov na roky 2026 - 2028, odborné stanovisko hlavnej 

kontrolórky k návrhu rozpočtu Obce Gyňov na rok 2026 

 

Starostka prečítala komentár k rozpočtu obce Gyňov na rok 2025. Prebehla rozprava, poslanci sa 

vyjadrili k položkám, ktoré im neboli jasné.  
 

Navrhovateľ Ing. Peter Šoltés skonštatoval, že nebol predložený návrh na zmenu návrhu uznesenia 

a predniesol návrh na uznesenie:  
 

Obecné zastupiteľstvo Obce Gyňov       

v súlade s  § 11 ods. 4 písm. b) zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v z. n. p., § 4 a § 

10  zákona č. 583/2004 Z. z.  o rozpočtových pravidlách územnej samosprávy v znení neskorších 

predpisov  

 

I. p r e r o k o v a l o návrh rozpočtu obce na rok 2026 - 2028 
 

II. b e r i e   n a   v e d o m i e 
a) návrh rozpočtu na roky 2027 a 2028 

b) odborné stanovisko hlavnej kontrolórky Obce Gyňov k návrhu rozpočtu obce  na rok 2026 

c) neuplatňovanie programov v rozpočte Obce Gyňov od roku 2014 
 

III. s c h v a ľ u j e   

rozpočet na rok 2026: 

Bežný rozpočet 

-príjmy  448 818 eur  

-výdavky 449 818 eur 

Kapitálový rozpočet 

-príjmy  240 258 eur 

-výdavky 240 258 eur 

Finančné operácie 

-príjmy     1 000 eur 

-výdavky 0 eur 

ROZPOČET SPOLU 

-príjmy           690 076 eur  

-výdavky        690 076 eur 

 

Starostka obce dala hlasovať o návrhu uznesenia: 

Hlasovanie:    

Za: 5 Radovan Rozsnyoi, Martin Schmucer, Ing. Peter Šoltés, Mgr. Katarína 

Timková, Erik Dudrik 

Proti:   

Zdržal sa:   

Neprítomní:   

Poslanci návrh uznesením schválili. 

 

Bod 8 

Správa nezávislého audítora k individuálnej výročnej správe za rok 2024 

 

Starostka prečítala Správu nezávislého audítora k individuálnej výročnej správe za rok 2024. 

 

Starostka obce dala hlasovať o návrhu uznesenia: 
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Obecné zastupiteľstvo Obce Gyňov: 
 

b e r i e   n a    v e d o m i e 

 

Správu nezávislého audítora k individuálnej výročnej správe za rok 2024. 

 

Hlasovanie:    

Za: 5 Radovan Rozsnyoi, Martin Schmucer, Ing. Peter 

Šoltés, Mgr. Katarína Timková, Erik Dudrik 

Proti:   

Zdržal sa:   

Neprítomní:   

Poslanci návrh uznesením berú na vedomie. 

 

Bod 9 

Individuálna výročná správa obce Gyňov za rok 2024 

 

Starostka prečítala Individuálnu výročnú správu obce Gyňov za rok 2024. 

 

Starostka obce dala hlasovať o návrhu uznesenia: 

 

Obecné zastupiteľstvo Obce Gyňov: 
 

b e r i e   n a    v e d o m i e 

 

Individuálnu výročnú správu obce Gyňov za rok 2024. 

 

Hlasovanie:    

Za: 5 Radovan Rozsnyoi, Martin Schmucer, Ing. Peter 

Šoltés, Mgr. Katarína Timková, Erik Dudrik 

Proti:   

Zdržal sa:   

Neprítomní:   

Poslanci návrh uznesením berú na vedomie. 

 

 

Bod 10 

Informácia o poplatku za komunálne odpady a drobné stavebné odpady 2025, informácia 

o čipovani odpadových nádob 

 

Ing. Jarmila Augustínová, pracovníčka obce oboznámila poslancov, že na základe informácie od 

spoločnosti Kosit, a.s. nám bolo avizované navýšenie nákladov o cca 10 %, presne číslo bude 

uvedené v návrhu zmluvy, ktorá nám má byť zaslaná koncom októbra. Uviedla, že zo strany 

spoločnosti Kosit, a.s. bude pre obec zavedený tarifný poplatok vo výške 0,06 € na obyvateľa 

(prepočet 0,06 € x  26 vývozov x 240 ks nádob). Informovala, že správa čipov má byť spoplatnená 

sumou 0,30 €, (prepočet 0,30 € x 26 vývozov), podotkla, že poslanci môžu rozhodnúť o správe 

čipov, nakoľko v obci nie je zavedený množstevný zber odpadu. Predložila prítomným prepočet 

podľa dostupných informácii, upozornila, že presnejší prepočet výšky nákladov na rok 2026 bude 

možné urobiť po predložení návrhu zmluvy. Augustínová oboznámila prítomných s ponukami 

informačných systémov ENVITA Odpady a o Mobilnej aplikácií KOSIT ONLINE+. Informovala, 

že dňa 02.10.2025 prebehlo v obci čipovanie a kontrola čipov. 

 

Starostka uviedla, že téma navyšovania poplatkov za odpad je aktuálna a bude predmetom rokovania 

Rady RZO Hornád, ktoré sa uskutoční 16.10.2025. Podotkla, že starostovia chcú vyvolať rokovania 
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so zástupcami spoločnosti Kosit, a.s. Informácie z rokovania ako aj od starostov okolitých obci bude 

tlmočiť poslancom na najbližšom zasadnutí zastupiteľstva.  

 

 

Starostka obce dala hlasovať o návrhu uznesenia: 

 

Obecné zastupiteľstvo Obce Gyňov: 
 

b e r i e   n a    v e d o m i e 

 

informáciu o poplatku za komunálne odpady a drobné stavebné odpady 2025, informáciu o čipovani 

odpadových nádob. 

 

Hlasovanie:    

Za: 5 Radovan Rozsnyoi, Martin Schmucer, Ing. Peter 

Šoltés, Mgr. Katarína Timková, Erik Dudrik 

Proti:   

Zdržal sa:   

Neprítomní:   

Poslanci návrh uznesením berú na vedomie. 

 

Bod 11 

Informácia k úveru k prácam naviac pri realizácií projektu “Rozšírenie kapacity Materskej 

školy Gyňov“ 

 

Starostka informovala prítomných, že úver vo výške 80.000 € (od Prima banka Slovensko, a.s.) je 

schválený, k podpisu zmluvy sa pristúpi najneskôr do dvoch mesiacov od schválenia úveru. 

 

Starostka obce dala hlasovať o návrhu uznesenia: 

 

Obecné zastupiteľstvo Obce Gyňov: 
 

b e r i e   n a    v e d o m i e 

 

informáciu k úveru k prácam naviac pri realizácií projektu “Rozšírenie kapacity Materskej školy 

Gyňov“. 

 

Hlasovanie:    

Za: 5 Radovan Rozsnyoi, Martin Schmucer, Ing. Peter 

Šoltés, Mgr. Katarína Timková, Erik Dudrik 

Proti:   

Zdržal sa:   

Neprítomní:   

Poslanci návrh uznesením berú na vedomie. 

 

Bod 12 

Informácia k prácam naviac pri realizácií projektu “Rozšírenie kapacity Materskej školy 

Gyňov“ 

 

Starostka uviedla, že na stavbe sa pravidelne konajú kontrolné dni, za účasti stavebného dozoru, 

projektantky a stavbyvedúceho. Informovala, že dňa 29.10.2025 je dohodnuté, že sa na kontrolnom 

dni stretnú aj externí manažéri, zhotoviteľ stavby a aj subdodávateľ, aby sa zhodnotil postup prác. 

Na stavbu chodí aj statik a spoločne sa riešia aktuálne otázky. Uviedla, že aktuálna je kalkulácia aby 

sa dali naceniť práce naviac a odrátať od nich práce, ktoré sa nebudú vykonávať. O nacenených 

prácach naviac bude informovať poslancov. 
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Starostka obce dala hlasovať o návrhu uznesenia: 

 

Obecné zastupiteľstvo Obce Gyňov: 
 

b e r i e   n a    v e d o m i e 

 

informáciu k prácam naviac pri realizácií projektu “Rozšírenie kapacity Materskej školy Gyňov“. 

Hlasovanie:    

Za: 5 Radovan Rozsnyoi, Martin Schmucer, Ing. Peter 

Šoltés, Mgr. Katarína Timková, Erik Dudrik 

Proti:   

Zdržal sa:   

Neprítomní:   

Poslanci návrh uznesením berú na vedomie. 

 

Bod 13 

Zaradenie obce do členstva a územia verejno – súkromného partnerstva MAS HORNÁD – 

SLANSKÉ VRCHY, o.z. pre SP SPP 2023 - 2027 

 

Mgr. Denisa Vargová, uviedla, že dňa 07.10.2025 sa na obecnom úrade v Gyňove konalo stretnutie 

zástupcov MAS HORNÁD – SLANSKÉ VRCHY, o.z., na ktorom sa prezentovali projekty 

„Záchytné parkovisko Gyňov“ a „Odvodňovací kanál“ a rokovalo sa o opatreniach na ďalšie 

programové obdobie. Poznamenala, že sme v minulosti čerpali z MAS finančné prostriedky na 

rekonštrukciu domu smútku, zastávky, detského ihriska, parkoviska aj odvodňovacieho kanála. 

Vyzvala prítomných aby vyjadrili s voj názor na pokračovaní v členstve MAS HORNÁD – 

SLANSKÉ VRCHY, o.z. 

 

Starostka obce dala hlasovať o návrhu uznesenia: 

 

Obecné zastupiteľstvo Obce Gyňov: 

 

s ch v a ľ u j e 

 

zaradenie obce do členstva a územia verejno – súkromného partnerstva MAS HORNÁD – 

SLANSKÉ VRCHY, o.z. pre SP SPP 2023 – 2027. 

Hlasovanie:    

Za: 5 Radovan Rozsnyoi, Martin Schmucer, Ing. Peter 

Šoltés, Mgr. Katarína Timková, Erik Dudrik 

Proti:   

Zdržal sa:   

Neprítomní:   

Poslanci návrh uznesením schválili. 

Bod 14 

Informácia o návšteve na mieste z RP PPA Košice pre projekt „Záchytné parkovisko“ 

 

Starostka informoval prítomných, že dňa 19.09.2025 prebehla návšteve na mieste z RP PPA Košice 

pre projekt „Záchytné parkovisko“. Zo zápisu vyplynulo, že neboli zistené žiadne nedostatky. Obec 

už obdržala z PPA finančné prostriedky vo výške 29 326,13 €. 

Starostka obce dala hlasovať o návrhu uznesenia: 

 

Obecné zastupiteľstvo Obce Gyňov: 
 

b e r i e   n a    v e d o m i e 

 

informáciu o návšteve na mieste z RP PPA Košice pre projekt „Záchytné parkovisko“. 
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Hlasovanie:    

Za: 5 Radovan Rozsnyoi, Martin Schmucer, Ing. Peter 

Šoltés, Mgr. Katarína Timková, Erik Dudrik 

Proti:   

Zdržal sa:   

Neprítomní:   

Poslanci návrh uznesením berú na vedomie. 

 

Bod 15 

Návrh plánu kontrolnej činnosti hlavnej kontrolórky na november/2025 až apríl/ 2026 

 

Starostka prečítala Návrh plánu kontrolnej činnosti hlavnej kontrolórky na november/2025 až apríl/ 

2026. Podotkla, že materiál bol poslancom doručený vopred. 

 

Starostka obce dala hlasovať o návrhu uznesenia: 

 

 Obecné zastupiteľstvo Obce Gyňov: 

 

a) s ch v a ľ u j e 

Návrh plánu kontrolnej činnosti hlavnej kontrolórky na november/2025 až apríl/2026, 
 

b)  p o v e r u j e  hlavnú kontrolórku obce: 

výkonom kontrol podľa plánu kontrolnej činnosti na november/2025 až apríl/2026. 

Hlasovanie:    

Za: 5 Radovan Rozsnyoi, Martin Schmucer, Ing. Peter 

Šoltés, Mgr. Katarína Timková, Erik Dudrik 

Proti:   

Zdržal sa:   

Neprítomní:   

Poslanci návrh uznesením schválili. 

 

Bod 16 

Rôzne 

 

I. Informácia o zakúpení AED 

 

Starostka informovala prítomných, že bol s finančnou podporou Ministerstva financií Slovenskej 

republiky zakúpený AED defibrilátor, ktorý je nainštalovaný na čelnej stene budovy kultúrneho 

domu. Poďakovala Martinovi Schmucerovi a Radovanovi Rozsnyoiovi za pomoc s inštaláciou. 

 

II. Katastrálne konanie na obnovu katastrálneho operátu novým mapovaním 

 

Mgr. Vargová uviedla, že dnešným dňom nám boli odovzdané priestory zasadacej miestnosti 

obecného úradu zamestnancami ÚGK. Nateraz boli ukončené merania a bude sa pokračovať 

v stanovenom procese. Upozornila, že obec menovala zástupcov z radu Klubu dôchodcov, ktorí 

vykonávali potrebné úkony a pristúpi sa k vyplateniu finančných prostriedkov za vykonanú prácu, 

formou dohody o vykonaní práce. 

 

III. Október - mesiac úcty k starším 

 

Starostka skonštatovala, že plánovaný výlet do Butkova bol zo strany Ružencového spoločenstva a 

Klubu dôchodcov zrušený, pre nízku účasť. Zástupcovia klubu dôchodcov prejavili záujem 

a plánujú  usporiadať schôdzu klubu dôchodcov v zasadacej miestnosti obecného úradu. Presný 

termín konania zasadnutia nám oznámia. 
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IV. Projektová dokumentácia „Predĺženie komunikácie v obci Gyňov – Ul. Nová“ 

a Projektová dokumentácia „Predĺženie vodovodu v Gyňove na p. č. 256/13“ 

 

Starostka informovala prítomných, že obci boli vlastníkmi predložené projektové dokumentácie 

„Predĺženie komunikácie v obci Gyňov – Ul. Nová“ a „Predĺženie vodovodu v Gyňove na p. č. 

256/13“. Vyzvala poslancov aby nahliadli do predložených projektových dokumentov a predložili 

svoje návrhy. 

 

Erik Dudrik – navrhol, aby bola predložená aj projektová dokumentácia na verejné osvetlenie a NN 

vedenie. Upozornil, že pod cestné teleso je potrebné osadiť chráničku na budúce vedenie sietí 

a zároveň poukázal, že v projektovej dokumentácií „Predĺženie vodovodu v Gyňove na p. č. 

256/13“ ja uvedený nesprávny počet rodinných domov. Správny počet sú 3 rodinné domy. 

 

Starostka obce dala hlasovať o návrhu uznesenia: 

 

Obecné zastupiteľstvo Obce Gyňov: 
 

b e r i e   n a    v e d o m i e 

 

predložené projektové dokumentácie „Predĺženie komunikácie v obci Gyňov – Ul. Nová“ a 

„Predĺženie vodovodu v Gyňove na p. č. 256/13“ a odporúča vypracovať samostatnú projektovú 

dokumentáciu na NN vedenie, verejné osvetlenie a zahrnutie osadenia chráničky na vedenie sietí 

pod cestné teleso a úpravu počtu rodinných domov -3 v projektovej dokumentácií „Predĺženie 

vodovodu v Gyňove na p. č. 256/13“, v zmysle platného Územného plánu obce Gyňov. 
 

Hlasovanie:    

Za: 5 Radovan Rozsnyoi, Martin Schmucer, Ing. Peter 

Šoltés, Mgr. Katarína Timková, Erik Dudrik 

Proti:   

Zdržal sa:   

Neprítomní:   

Poslanci návrh uznesením berú na vedomie. 

 

V. Kosenie cintorína, údržba a orez suchých kríkov a zásyp rigola pozdĺž cintorína 

 

Starostka oboznámila prítomných, že na obecnom cintoríne bolo vykonané kosenie trávy, orez 

kríkov cca 1,5 m od  plota, po celej dĺžke oplotenia. Zásyp rigola je v štádiu riešenia.  

 

Ing. Peter Šoltés – navrhol, aby sa doplnilo náradie, ktoré je k dispozícií návštevníkom. Navrhol 

zakúpiť nové metly a handry. 

 

Starostka – súhlasila s doplnením náradia, uviedla, že náradie sa doplní priebežne podľa potreby. 

 

 

Bod 17 

Diskusia 

 

Starostka otvorila diskusiu.  

 

Nikto sa neprihlásil o slovo.  

 

Bod 18 

Prijatie uznesení 

Pristúpilo sa k prijatiu uznesení. 



 

 

11 

 

Bod 19 

Záver 

 

Starostka obce ukončila zasadnutie obecného zastupiteľstva, prítomným poďakovala za účasť. 

Obecné zastupiteľstvo skončilo o 18.40 hod. 
 

 

 

Overovatelia: 

 

 

 

Mgr. Katarína Timková  ........................................  

 

 

 

Ing. Peter Šoltés   ........................................     

             

         

 

 

........................................................ 

                        Mgr. Denisa Vargová, MBA. 

                                             starostka obce 

    

 

 

Zapisovateľka: 

Ing. Jarmila Augustínová   ........................................ 
 


